



Universidad Veracruzana

SECRETARÍA ACADÉMICA  
Dirección General del Área Académica de Humanidades  
Facultad de Trabajo Social

## A V I S O

### Fe de erratas

En aviso de fecha 6 de octubre de 2020 en el portal web y el tablero de avisos

DICE:

Entidad Académica	Programa Educativo	No. De Plaza		Forma de Contratación
Facultad de Trabajo Social	Trabajo Social	1	PTC	IOD

DEBE DECIR:

Entidad Académica	Programa Educativo	No. De Plaza		Forma de Contratación
Facultad de Trabajo Social	Trabajo Social	1	PTC	IPP